
 

 

 

 

 

 

 

 :/ أكتت الأعداد انتبنيخ ثبلأرقبو أو انحروف1

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :أكتت  انعدد انًكىٌ يٍ / 2 

 .....................................................................:    عشراد 7وحداد و  3عشراد و  6و   يئبد 5

 

 ………………………:آلاف 9  
 
 المناسبةأصل العدد بالكتابة الجمعية / 3

  4000 + 300 + 20 + 4       
3 234    

                                                 3 000 + 200 + 30 + 4 
 

 : ثى حدد   234 1 لاحظ انعدد  / 4

       رقى انعشراد : ……………………… 

       عدد انعشراد:      ……………………… 

تًىأ/  5               

 

( 2 x 1000) + (4 x 100) +  ( 5x 10) +  7 =……………….  

  ( …..x 1000) + (9x……) +  (….x 10) +  8 = 5 964 

            

 /  أضع انريز انًُبصت" <" أو ">" أو" =" يكبٌ انُقظ:5

(3x 1000) + (7x 100) + (8 x 10 )…….. 3 760              186 ……….2000                                 

     6 800……….6 532                                    7 000 + 660 ……..   7  606 

 

    

 ................................ لقسم........................................................................                                         ا الاسم الكامل

 يلاحظبد

..............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................. 

ابتدائيابتدائي  ة الرابعةة الرابعةـوج للسنـوج للسنــــز الولــــز الولرائرائ 2017 - 2018   

  الرياضياتالرياضيات

1 265 ……………………………………………………… 

……………………………………………………… 7 672 

…………

………. 
 وصتخ عشرصجعخ ألاف ويئخ 



 :ر/  أرتت الأعداد انتبنيخ يٍ الأصغـر إنى الأكــج6

 

2  450      ;     3 245      ;      2000     ;      405   ;     9  079 
 

......................................................................................................................................................................................................... 

 
 

 

 
 :انعًهيبد انتبنيخ / أضع و أَجـز7

 -أ     
3 034 + 1 385             7 246 +  182                  8 472 - 4 127                   9 375- 241 

 
                                                           ………………………………………………………………………………...........…………………………….. 

                                                          ………… …….………………………………………………………………………...........……………………  

                                                         ………………………………………………………………………………………………...........……………… 

..                                                         …………………………………………………………………………………………………………………… 

 

/ أحضت:8                                  

7 x 5 =   .............                                                        5x 100 =   ...............                      12 x  10  = ..................  

3 x  6 =    ............                              9 x10 =   .............                                             7 x 200  =   ................... 

 :انعًهيبد انتبنيخ / أَجـز9

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 .:  7 نعدد يضبعفبد ا/ أحيظ 11

 

 

21     ;      30     ;      14   ;     54     ;    20     ;     49    ;       70   ;     35 

 

 

50الأصغر يٍ  6أكتت يضبعفبد انعدد   11/  
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         3 0 2 
 X  

14      

 

 

  ............................... 

+      
  ............................... 

 
 
................................... 

 

 يضبعف  عدد -نهضرة    - نهطرح  -انتقُيخ الاعتيبديخ: نهجًع  

       2 1 3 
 X  

2 3      

 

 

  ............................... 

+      
  ............................... 

 
 
................................... 

 



 

 
 cm5/ أرصى قطعخ طىنهب   13    / أحىل إنى انىحدح انًطهىثخ:12

 

    

 

                          
  

 

 

            أنىٌ انجطبقبد انتي تًثم َفش انعدد ثُفش انهىٌ / 11  

 

 

 

 

 

 :/ أحضت كتهخ انفبكهخ15

 

........................................................................................................ 

........................................................................................................ 

........................................................................................................ 

.......................................................................................................  
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 .3cmو قيبس شعبعهب      Aأرصى دائرح يركزهب انُقطخ

 

 

 

 

A 
 

 

              

 

1 m  =………..cm 

 

125 cm =…… m …….  dm………cm 

 

1km = ………….m 

 

1  250 m =………..km………..m 

g 

g 

g 

1kg 1 000g 

500g + 500g 

2 kg  500g 2 500g 

3 kg 50g 3 050g 


